
Олимпиада по русскому языку 

6 класс

1. Расставьте правильно ударение в словах: / /  (  \
Включишь, значимый, звонит, кухонный, красивее, облегчишь, свекла,

(О К . Г  fторты, форзац, щавель.

[ ц )  2. В каком слове все согласные звуки твёрдые?

а) квартет;

© деп о ; 

в

г) интерьер.

3. Какое словосочетание содержит слово в переносном значении?

• а)золотое кольцо;
б) тёмная ночь;
(в) серебряные волосы; 
г) стар инная кр епо сть.

4. Замените словосочетания фразеологизмами, 

очень быстро -

q { очень темно -

О \  очень тесно -  

Ь [  очень м а л о -  ***? у / с / Ж и . .  

очень много -  h u ^ u ^ c t o  к е

Пfe u 4  a j-C L * -L ^ tC £ ^  ft erf-

зГ5 . Укажите, в каком ряду все слова одно коренные: 
а) инспектор,испечь, пекарь; 

сток, течение, текущий
в) летний, летать, полёт;
г) сбор, прибор,борец;



£ 6  . В каком слове есть пр иставка ПОД-? ■

а) подарок 

(8) подкова

в) подержать

г) подруга

$  7. Из данного предложения выпишите грамматическую основу 
(гр амматические основы).

Город утонул в лилово-туманной тени, и только верхушки высоких
тополей на острове резко выделялись червонным золотом. f r o t c c f u  }

8. Из предложения выпишите дополнение (дополнения).

Пожарные мгновенно раскатали рукава, поставили лестницы.

уд ■


